GLOCK Glock 17 Gen5 9mmPAK +shoXx OilPen + 100 SC Platzpatronen

Kaliber: Gas-, Signal-, Schreckschusswaffen - Pistolen

Zustand: neu

Beschreibung:

Glock 17 Gen5 Schreckschusswaffe 9mm P.A.K. schwarz SET mit shoXx Punktöler und 100 Platzpatronen

Jede Waffe muss auch mal gereinigt und geölt werden. Deshalb besteht diese Set aus der Glock 17 Gen5 Schreckschusspistole und zusätzlich 1x shox0il-Pen + 2x50 shoot-club Platzpatronen.

Technische Daten der Glock 17 Gen5

- Hersteller: Glock by Umarex
- Modell: Glock 17 Gen5 P.A.K.
- Typ: Schreckschusspistole
- Kaliber Munition: 9mm P.A.K.
- Magazinkapazität: 17 Schuss
- Abzug: Single Action

Sicherung: AbzugssicherungVisierung: Kimme und Korn

Länge: 202 mmBreite: 34 mmHöhe: 139 mmGewicht: 726 g

Lieferumfang

- 1x Glock 17 Gen5 Schreckschuss Waffe 9mmP.A.K.
- 1x Abschuss- /Signalbecher
- 1x Reiningungsbürste
- 1x Waffenkoffer
- 1x Handbuch
- 1x shoXx Oil-Pen
- 2x 50 shoot-club Platzpatronen





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de